COMUNE DI SAN FRATELLO

PROVINCIA DI MESSINA

C.A.P. 98075 - P. I.V.A. 03468330836 - Cod. Fisc.84000410831

UFFICIO DEL SINDACO

DECRETO SINDACALE N. 19 del 2/08/2019

Oggetto: Nomina del Segretario Comunale titolare titolare della convenzione di Segreteria tra i comuni di San Fratello e Militello Rosmarino.

IL SINDACO

VISTA la determina sindacale n. 45 del 23/10/2018 con la quale l'avv. Enrico Spallino è stato nominato segretario titolare della segreteria di San Fratello.

CONSIDERATO che i Comuni di San Fratello e Militello Rosmarino, rispettivamente con deliberazione di Consiglio comunale n. 7 del 18/06/2019 e n. 32 del 17/06/2019, hanno stabilito la gestione in forma associata del servizio di segreteria comunale e sottoscritto in data 18 luglio 2019 la Convenzione ex art. 10 del DPR n. 465/1997 ed artt. 30 e 98, comma 3, del D. Lgs. n. 267/2000 e ss. mm. ii.

VISTO il Decreto n. 751/2019 del Prefetto di Palermo del 30/07/2019 con il quale si prende atto della Convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra il Comune di San Fratello cl. 3[^] ed il Comune di Militello Rosmarino cl. 4[^] e che il dott. Enrico Spallino acquista la titolarità della costituenda segreteria convezionata San Fratello e Militello Rosmarino, in quanto già titolare del comune di San Fratello.

RITENUTO, pertanto, provvedere alla nomina del suddetto Segretario;

VISTO il d.P.R. n. 465/1997;

VISTO l'art. 97 del D.Lgs. n. 267/2000;

NOMINA

1. L'avv. Enrico Spallino, nato a Bivona (AG), il 16 Luglio 1965, quale segretario titolare della segreteria convenzionata tra i comuni di San Fratello (classe 3[^]) e Militello Rosmarino (classe 4[^]) dall'1 agosto 2019.

Il presente provvedimento, notificato all'avv. Enrico Spallino, viene inviato alla Prefettura - Albo dei Segretari Comunali e Provinciali, Sezione Regionale Sicilia, al Comune di Militello Rosmarino.

IL SINDAÇÓ
Dott. Şafvatore Sidoti Pinto

PER ACCETTAZIONE

Il Segretario Avv. Enrico Spallino